

Истру очищают после долгой зимы

В Истринском городском округе 14 апреля на многих площадках прошли весенние субботники. Об этом сообщает Истринское информагентство.

В Истре у здания окружной администрации субботник открыл парад специализированной техники, в котором приняли 30 единиц уборочной техники.

В Дедовске местные коммунальщики устроили влажную уборку дорог и тротуаров, а все желающие могли потрудиться во дворах, на детских площадках и зонах отдыха. И хотя количество добровольцев оказалось не так велико, как хотелось бы, их трудовой вклад трудно переоценить. Участники не побоялись взяться за уборку одного из самых замусоренных мест в городе — участка вдоль теплотрассы за больницей у дома № 5 по улице Гагарина, где обитают асоциальные элементы. На следы их пребывания в виде огромного количества мусора неоднократно жаловались жители соседних домов, но никто из них так и не присоединился к субботнику.

В Новопетровском на субботник вместе с местными жителями вышли более 25 сотрудников участка № 3 МУП Истринского водоканала.

В Снегирях участники субботника тоже навели порядок в посёлке. В этом году число желающих сделать чище свои улицы и дворы выросло благодаря активной разъяснительной работе, проведённой управляющей компанией и администрацией территориального управления. В результате более 100 добровольцев вышли на весеннюю генеральную уборку посёлка. За веники и лопаты взялись все: от мала до велика. Самые юные участники оказались ненамного выше своих орудий труда, а старшему из ударников уже перевалило за восемьдесят.

В рамках губернаторской программы модернизации ЖКХ Подмосковья областные власти за четыре года закупили для нужд муниципалитетов 1019 единиц техники, в том числе 643 трактора, 119 самоходных подметально-вакуумных машин, 190 погрузчиков.

#общественнаяпалата #общественнаяпалатамо #опгоистра #областнойсубботник #чистота #чистоеподмосковье #администрациягоистра #активныежители



